



В Бурятии перед судом предстанет милиционер, обвиняемый в краже сотового телефона

Следственными органами Следственного комитета по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника отдела вневедомственной охраны при республиканском МВД по Кабанскому району. Он обвиняется в краже чужого имущества (ч.2 ст. 158 УК РФ). Следствием установлено, что в помещении отдела внутренних дел обвиняемый похитил сотовый телефон, который ранее был изъят у гражданина, совершившего административное правонарушение. В настоящее время следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/545156>